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8n Boasm: de oxidii de carbonii uepe, snpe a fi tpans=
fopmat in acidii carbonicti, 0 x¥msbtate de Boasm de oxi-
genti, mi d» namepe snsi Boasm de acidi carbonicii,

Se mwie kb acidul earbonicti ksmpinde kiap Boasms.1
sB¥ de oxigenii, Ama dap sn Boasm de oxidi de carbonii
ksnpinde nsmal o xsmsbtate de Boasm de oxigenii.

Daka se skndea. din densitatea oxidului de carbonii
sxsmbtatea densitpgi oxigenulul, pestsa Ba penpesenta Ksan-—
titatea de carbonii snits ks auest raz din spms:

0,96700 densitatea oxidului de carbonii.
0,55285 xsmulatea densitpui oxigenului.
0,41415 xsantitatea de carbonii Ksnpins® in sn Box. de oxidii de earbonii

Nsmsppsa avesta 0,41415 penpesents mpin imotess sn
Bossm de asspi de carbonii: ama dap 3n Boasm de oxidi
de carbonii este fopmat de sn Boasm de assp de carboni
mi de o xsmstate de Boassm de oxigenti.

Fopmsia CO xopssnsnde 1a dos Boasme de raz.

INpenapapie. — Oxidi uel anesoe de pedss da¥
oxidii de carbonli kind se inkbizesk k¥ kbpssne; in Bpeme
kb oxidi ue se pedsk iesne mpodsk acidi carbonici. In-
temeinds-se uine-pa asxmpa auestel osbseppapii, se moate
dorindi oxidul de carbonti inksazind xspssne ks oxidi de
zinc,  ZnO+C=CO-+Zn.

Kiap ama mi Priestley a fskst deskonepipea auestsi raz.

Oxidul de carboni se fopms inks in Betpe kind ae-
psa ns se afas intp’insere ks mpisos; fiakbpa uea aisastps
ue se pede adesea sa maptea ssnepioaps a 3nsi fopnaa a-
Konepit ks Kamiteisa sB¥, mposine in mape papte din kom-
ssstiea oxidului de carbonii.

Se moate npemapa Jesne oxidul de carbonii frkind
sb tpeaks sn kspant de acidii carbonicli me knpszni a-
npinmi, ve se afan intp’sn w5 de mopuesans. Peaxpiea se
esnpims npin fopmsia spmstoape: CO*+C=2CO.

Este de insemnat xp in aueastn peakpie acidul car-
bonict imi indoee Bossmsa skimpinds-se in oxidi de car-
bontd. In efext, CO*=2 ossme, mi C20?>=4 possme. A-
veasts tpansfopmagie a acidului carbonicii, kape este sn




